
Jelentés az MKBT Oktatási Bizottsága 1974, évi munkájáról

Az MKBT az Oktatási Bizottságot az MTESZ felkérésére hivta életre 1974-ben.

Az MTESZ tagegyeslileteinek, alapszabálya szerint oktatási bizottságot is szer­

veznünk kell, hogy az országos érdekű oktatási reformok és más idevágó szer - 

vezéseknek megfelelhessen, eleget tudjon tenni. A megtartott viták eredményeit, 

mint javaslatot, tovább juttatja az MTESZ az illetékes minisztériumnak, vagy 

más felsőbb szervnek.

Társulatunk az Oktatási Bizottságot elsősorban az MTESZ céljainak segitésére 

hivta életre, de bizonyára annak reményében is, hogy társulatunkon belül az 

egyes kutatócsoportoknak kérésére, egységes alap tanfolyamokat és az eltérő 

feladatoknak megfelelően speciális tanfolyamot is szervezzen,

A bizottságunk tagjai : az MKBT Oktatási Bizottság elnöke Barátosi József tanár 

(aki 1958-ban is a megalakult Okt.Biz, vezetője volt). Az Okt. Biz. titkára 

Dr. Leél -Össy Sándor. Az MTESZ Központi Oktatási Bizottsága felé az elnök, 

illetve a titkár képviselik társulatunkat a KÖB személyre szőlő meghívásai szerint.

Az Oktatási Bizottság tagjai :

Dr. Láng Sándor, Dr. Dénes György, Dr. Gráf Andrásné, ifj, Barátosi József és 

Barátosi Kálmán.

1974-ben Társulatunkon belül a barlangi mentőtanfolyam megszervezésében és 

annak megtartásában vettünk részt. (Dr. Dénes György volt ennek fő szervezője),

1974-ben, megalakulásunk óta, az MTESZ - KÖB rendezvényein, vitáin és ankét - 

jain vettünk részt, megtartva - felkérés szerint - az Oktatási Bizottságunktól kért 

vitaüléseket is, amelynek eredményeit a KÖB, illetve közvetlenül a különböző 

egyetemi tanszékek részére Írásban továbbítottunk.
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1974-ben az Okt.Biz. három alkalommal ülésezett. Két Írásos anyagot készített 

el és továbbított. Részt vett a bizottságból névszerint meghívott személyekkel 5 

MTESZ vitaülésen, illetve ankéton,ahol szóban is részt vett a vitában.

Elkészítettük 1975, évre munkaterv Unket, amely szerint társulatunkon belül 

szükséges és igényelt tanfolyamok megszervezésére.

Barátosi József
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